

PROFITĂ ACUM DE ASIGURAREA DE LOCUINȚA FACULTATIVĂ CU DISCOUNT 10%

**Campania promoțională pentru clienții companiei
ESPACO INSURANCE S.R.L.**

Campania se adresează clienților Espaco Insurance S.R.L. cu sediul în București, str. Daniel Constantin Rosenthal nr. 36, et.1, Camera. 1, Sector 1, înregistrată la ONRC sub nr. J40/2835/2013, CUI 31314593, pentru care se emit asigurări de locuințe facultative (exclusiv polițe obligatorii, PAD), asigurări clădiri, spații birouri, asigurarea bunurilor și/sau stocuri, în perioada 01.02.2017 – 31.01.2018.

Obiectul campaniei îl reprezintă toate asigurările de locuințe facultative (exclusiv polițe obligatorii, PAD), asigurări clădiri, spații birouri, asigurarea bunurilor și/sau stocuri încheiate în perioada campaniei. Regulamentul campaniei este publicat pe site-ul www.espaco.ro.

De această campanie beneficiază orice persoană juridică cu sediul în România sau orice persoană fizică cu domiciliul în România, care a împlinit vârsta de 18 ani și care achiziționează una sau mai multe polițe de asigurare de locuință facultativă, asigurare clădire, spații birouri, asigurarea bunurilor și/sau stocuri în perioada menționată.

La achiziționare cumpărătorului i se acordă o reducere în cuantum de 10% din valoarea poliței achiziționate.

Costul maxim al campaniei este de aproximativ 5.000 Lei.

MODALITATE DE ACORDARE:

De această campanie beneficiază orice persoană juridică cu sediul în România sau orice persoană fizică cu domiciliul în România, care a împlinit vârsta de 18 ani și care achiziționează una sau mai multe polițe de asigurare de locuință facultativă, asigurare clădire, spații birouri, asigurarea bunurilor și/sau stocuri în perioada menționată, cu excepția poliței obligatorii, PAD.

EVIDENȚA CONTABILĂ:

Polițele se vor emite de către agenții Espaco Insurance S.R.L. Clientul va achita prima de asigurare calculată după formula: PA (Prima de asigurare) – 10%, iar Espaco Insurance S.R.L. acordă reducerea de 10%. Reducerea se va aplica doar în perioada campaniei 01.02.2017 – 31.01.2018.

ESPACO INSURANCE S.R.L.

31.01.2017

